2015年12月23日/星期三 责任编辑/王剑虹 视觉设计/价建英

德云社垄断相声商演,不是好事

-在《笑傲江湖》现场访郭德纲



文体人物

结束送票打破保守

有网友呼吁让郭德纲和冯小刚 上春晚说相声。对此,郭德纲笑道: "上不上春晚我说了不算。春晚也没 来找我,可能也是我老了。春晚有好 多年轻演员在说相声,我看着也挺 好。好多相声演员是从德云社走出 来的,在哪儿服务都一样。岳云鹏、 干谦老师也去了。

作为相声界的代表性人物,郭 德纲说:"套用一句老话,相声尚未 成功,同行仍需努力。不管怎么说,现 在的相声行业要比十几、二十年前景 气很多。但现在还没达到最理想的状 态,慢慢来,大家一起努力!"他认为, 中国的喜剧正在往上走, 如喜剧电 影现在很繁荣,而对这么大的市场,

记者近日在东方卫视《笑傲江湖》 总决赛现场采访了著名笑星郭德纲。 面对节目连夺全国收视冠军, 他乐呵 呵地说:"地不分东西南北、人不管男 女老少,喜剧只要让大家笑,就很开 心。"他同时指出,喜剧其实并不好做, 看似简单,但专业要求很强;这两年全 国荧屏上有不少喜剧类节目都淘汰 了,仅剩下《笑傲江湖》既出作品又出 人,连央视春晚也从中寻找好节目。

相声界目前尚未结束送票时代,除 了他和岳云鹏能卖票外,其他相声演 员都在送票。近年来德云社几乎垄断 了相声的商演,这不是好事,一枝独 秀不是春,繁荣相声还任重道远,杜 绝送票是第一步。他指出,目前相声 的问题是观念保守,缺乏创新,不同 时期应该有不同的相声。



既拍电影又唱京剧

在提及《笑傲江湖》缺乏南方笑 星时,郭德纲说这很现实,也很正 常。南方方言有地域限制,有的在 当地红得不得了,观众很喜爱,但 放到全国就真的会听不明白,人们 听不懂怎么能跟着一起笑呢? 对于

这次《笑傲江湖》中有不少他的徒 弟参赛,郭德纲对他们十分严格, 常常说"不",甚至故意让他们过不 去,反而是冯小刚、宋丹丹在说好, 网开一面。

郭德纲说, 明年是德云社成立 20周年,虽然相声是他们本行,但 德云社近年来在影视剧方面也下了

大力气。如由他导演的电影《我要幸 福》会在猴年春节后上映,由岳云鹏 和他儿子郭麒麟主演, 孟非、黄健 翔、刘威、潘长江等来客串。明年德 云社会有几十个专场演出,400多 演员都要去,会去所有的省会城市, 澳大利亚、美国、东南亚也会去演。

在上海除相声外还会搞一系列 演出。"我特别崇拜京剧大师周信芳 和他的海派京剧。我会翻出几部失 传几十年的麒派老戏在上海唱一 唱,如《斩杨继盛》《斩韩信》《斩萧 何》,这都是麒麟童大师的海派 戏,我可能会搞一个'三斩专 "郭德纲说,他认为麒派在京 剧中最接近百姓,它把很多程式做 得特别生活化,令人看得很舒服。 他对麒派艺术充满兴趣,前些年还 特地向小王桂卿学过麒派。郭德纲 给儿子都取名郭麒麟,可见他对周 信芳(麒麟童)的崇拜之情已非同 本报记者 俞亮鑫 一般。

近日,身为联合国难民署中国 亲善大使的中国演员姚晨,抵达巴 基斯坦, 开启了阿富汗难民探访工 作。这也是继 2010 年与联合国难 民署合作以来,姚晨奔赴菲律宾、 泰国、埃塞俄比亚、黎巴嫩之后的 第5次自费探访之行。

来到巴基斯坦首都伊斯兰堡, 看着比传说中平静祥和,但联合国 安保系统对当地危险系数评估为

姚晨自费探访阿富汗难民

D级,最高为E级。刚刚踏上巴基 斯坦土地时姚晨告诉记者,探访一 行充满不可预测的危险,但是与难 民交流给自己带来不小的收获和 思考。除了问候以外,姚晨也带了 生活用品和学习文具等送给当地

与此前着重于关怀难民生活 困境不同,这次难民署将"教育"作 为关注点。探访期间,姚晨见到了 今年南森难民奖得主——阿富汗 女教师艾琪拉·艾斯菲,她的教育

理念涉及到对阿富汗未来的思考, 让姚晨钦佩不已。"在这个世界上, 很多很多角落,哪怕是战争的角落。 依然有很多人道主义的救援者奋斗 在一线。"姚晨说,"我希望能通过一 个演员的影响力, 向更多的中国人 传递跟难民有关的信息,让他们了 解什么是难民, 让他们知道难民此 时需要什么样的关注。我想这个就 是我的任务。"本报记者 张艺



图为姚晨与阿富汗女童在一起

团购囤货! 不止六折 年末大促 最后 企业个人团购量大面议 个性礼盒定制

贯康・雪域多虫夏草 双11双12活动期间两次都被抢购一空

总成交额高达950万!

并且无一 退货 退款!

让120,000客户始终选择贯康冬虫夏草的秘决是什么呢?



原产地空降上海 货比三家不吃亏 比产地 比品质 比价格 *********



有石斛、三七、西洋参 六 折起

贯康双11双12你抢到了么? 不容错过的年末大促

头期稀缺大大草当中草价壶龄!

规格: 1250条/斤 (2.5条/克) 29日 规格: 2500条/斤 6.3 活动价8

为满足新老客户需求凭老年卡每克冬虫夏草再立减10元! 温馨提醒:本活动仅供线下实体店参与

贯康,以品质树品牌 以诚信促发展。 我们只是冬虫夏草的搬运工!



比产地: 實康 11 年专注那曲冬虫夏草, 众所周知贯康冬虫 夏草品质好坏取决于原产地海拔高低,产地海拔越高,品质越好!贵 康冬虫夏草取材海拔 4500 米以上那曲梅神山羌塘草甸,生长在当 地的冬虫夏草通体金黄、虫体肥大、草头短是极少数拥有纯净高原血

真正做到:不是所有虫草都叫贯康雪城多虫夏草。





比价格: 贯康优质冬虫夏草68元起的价格和市场相比价格 为什么美议么大呢?

首先,贯康率先在西濑那曲设立全资子公司,原产地虫草空降上 酒, 直接入库上海总部。

避免当地風民单一采购省去了中间商层层倒卖到冬虫夏草交易市场 进行交易,大大降低了采购成本。

活动时间: 12月25-12月28日



贯康划时代开启了020商业模式、省去了中间的商场进驻费 用、店铺房租、电视直销提成、专柜人吊工资等、从而省共了诸多中间 费用,贯康真正将省下诸多中间环节费用回馈给贯康的顾客。





比品质:由从事经营冬虫夏草30年的马围仁担任那曲分 公司总经理,所有品质均由马国仁先生及其资深团队亲自把控。其 专家团队中超3人有20年以上的冬虫夏草采挖、收购实践经历来为贯 康冬虫夏草把控品质第一关。(能轻易识别各产地冬虫夏草,杜绝除 西藏那曲东三县以外的虫草采购)真正保证所有冬虫夏草都是西藏 那曲冬虫夏草!贯康冬虫夏草率先加入阿里巴巴满天星溯源计 划"一草一码"。

凭本广告到店消费 立减20元



马上扫 码上有虫草

贯康冬虫夏草雁荡路体验店 营业地址:淮海中路雁荡路17号 (近淮海中路路口)

公交: 920、926、911 到淮海中路 重庆南路 黄陂南路1号出口前行500米

抢购 021-63088836

4008-835-177

活动周步进行

上海市黄浦区复兴东路733号1102室

香港名都大廈(近河南南路路口) 销售中心电话: 021-33070688